



## AutoBeat Transmitter samochodowy Bluetooth FM



### Instrukcja obsługi

#### 1. Specyfikacja

Marka: Blue Star  
Model: MT04B  
Wersja Bluetooth: 5.3  
Zakres częstotliwości: 87,6–107,9 MHz  
Zasięg Bluetooth: ok. 8 m  
Napięcie: 12–24 V  
Moc: max. 20 W  
Wymiary wyświetlacza: 20 × 8 × 4 mm  
Wymiary transmitera: 52 × 51 × 75,5 mm  
Waga: 41 g  
Materiał: ABS i PC

#### 2. Funkcje



##### Tryb rozmowy:

1. Naciśnij krótko, aby odebrać połączenie. Naciśnij ponownie, aby zakończyć połączenie.
2. Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby odrzucić połączenie przychodzące.
3. Podczas połączenia naciśnij i przytrzymaj, aby przełączyć połączenie.

##### Tryb muzyki:

Naciśnij krótko, aby odtwarzać muzykę. Naciśnij ponownie, aby wstrzymać muzykę.

**Aktywacja asystenta głosowego:** Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby aktywować asystenta głosowego Siri lub Google. Naciśnij ponownie, aby wyłączyć funkcję.

**Tryb podświetlenia:** Kliknij dwukrotnie, aby wyłączyć/włączyć podświetlenie.



1. Naciśnij krótko, aby ustawić urządzenie na tryb FM.
2. Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy, aby włączyć/wyłączyć urządzenie (zachowując możliwość ładowania sprzętu).



Przesuwaj rolkami, aby wyregulować tony niskie lub wysokie.



**Tryb muzyki:** Naciśnij krótko, aby przejść do poprzedniego utworu. Naciśnij długo, aby zwiększyć głośność.

**Tryb FM:** Naciśnij krótko, aby zwiększyć częstotliwość FM.



**Tryb muzyki:** Naciśnij krótko, aby przejść do następnego utworu. Naciśnij długo, aby zmniejszyć głośność.

**Tryb FM:** Naciśnij krótko, aby zmniejszyć częstotliwość FM.



Port ładujący USB-A w standardzie Quick Charge™ 3.0.



Port ładujący USB-C w standardzie Power Delivery.



Mikrofon.

#### 3. Sposób użycia

##### KORZYSTANIE Z TRYBU FM

Przełącz radio samochodowe na niezajętą częstotliwość FM, naciśnij przycisk CH i dostosuj częstotliwość, aby urządzenie i radio samochodowe pracowały na tym samym poziomie.

##### KORZYSTANIE Z BLUETOOTH

1. Aktywuj Bluetooth w swoim telefonie, a następnie wyszukaj nowe urządzenie o nazwie „MT04B”. Kliknij, aby się połączyć.
2. W trybie odtwarzania muzyki przesuwaj rolkami, aby dostosować tonację do swoich potrzeb. Podczas połączenia przychodzącego urządzenie automatycznie przełączy tryb.

##### KORZYSTANIE Z FUNKCJI ŁADOWANIA

Gdy transmitter jest zasilany z gniazda zapalniczki samochodowej, podłącz telefon lub inne urządzenie do jednego z portów (USB-C / USB-A) za pomocą kabla (nie jest dołączony do zestawu), aby rozpocząć ładowanie.

#### 4. Środki ostrożności

Przed użyciem produktu zapoznaj się ze wszystkimi ostrzeżeniami dotyczącymi instrukcji bezpieczeństwa. Niewłaściwe użycie może spowodować uszkodzenie. Aby mieć pewność, że urządzenie działa prawidłowo, nigdy nie używaj go w wilgotnych warunkach, w pobliżu grzejnika lub w wysokiej temperaturze, przy bezpośrednim lub silnym nasłonecznieniu. Nigdy nie demontuj samodzielnie.

Wyprodukowano w CHRL dla  
Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k.,  
ul. Sołtysowska 22, 31- 589 Kraków, Polska.



## AutoBeat Bluetooth FM Car Transmitter



### User Manual

#### 1. Specification

Brand: Blue Star  
Model: MT04B  
Bluetooth version: 5.3  
Frequency range: 87,6–107,9 MHz  
Bluetooth distance: approx. 8 m  
Input: 12–24 V  
Output: max. 20 W  
Screen size: 20 × 8 × 4 mm  
Transmitter size: 52 × 51 × 75.5 mm  
Weight: 41 g  
Material: ABS, PC

#### 2. Functions



##### Talk Mode:

1. Press briefly to answer the call. Press again to end the call.
2. Press and hold for 2 seconds to reject an incoming call.
3. During a call, press and hold to transfer the call.

##### Music Mode:

Short press to play music. Press again to pause the music.

##### Voice Assistant Activation:

Press and hold for 2 seconds to activate Siri or Google voice assistant. Press again to disable the function.

##### Backlight Mode:

Double click to turn off/on backlight.



1. Short press to set the device to FM mode.
2. Press and hold for 2 seconds to turn the device on/off (while still charging).



Move the rollers to adjust the bass or treble.



**Music Mode:** Short press to skip to the previous song. Long press to increase volume.

**FM Mode:** Short press to increase FM frequency.



**Music Mode:** Short press to skip to the next song. Long press to decrease volume.

**FM mode:** Short press to decrease the FM frequency.



USB-A charging port in the Quick Charge™ 3.0 standard.



USB-C charging port in the Power Delivery standard.



Microphone

#### 3. How to use

##### USING THE FM TRANSMITTER FUNCTION

Turn your car radio to an unoccupied FM frequency, press the CH button and adjust the frequency to make the device and car radio on the same level.

##### USING THE BLUETOOTH FUNCTION

1. Activate your mobile phone's Bluetooth function, then search for the new "MT04B" device. Click to connect.
2. In the music playing mode, scroll the roller to adjust tones to your needs. When there is an incoming call, this device automatically switches modes.

##### USING THE CHARGING FUNCTION

When the transmitter is powered from the car cigarette lighter socket, connect your phone or other device to one of the ports (USB-C / USB-A) using a cable (not included) to start charging.

#### 4. Precautions

Please read all safety instruction warnings carefully before using this product. Improper use of may result in damage. To ensure it work well, please never use the device in moist, underwater, or with direct and strong sunshine conditions, as well as near heater or high-temperature service. Never dismantle the product without due permission.

Made in PRC for Partner Tele.com Sp. z o.o. Sp. k., ul. Sołtysowska 22, 31- 589 Kraków, Poland.